Д.О.О. «Парк Палић» Палић,                    

Palicsi Park Kft. Palics                                 

D.O.O. «Park Palić» Palić

Дана: 18.11.2017.

П а л и ћ
Кањишки пут 17а
ПРЕДМЕТ: Одговор Комисије за јавну набавку на захтев за додатне информације и  појашњења у вези Јавне набавке број ЈН/Д/11/2017

Сходно члану 63. Закона о јавним набавкама (Сл.Гласник РС 124/2012, 14/2015 и 68/2015) достављамо одговор на захтев за додатне информације и појашњења који је заинтересовано лице поднело у поступку јавне набавке добара мале вредности Набавка погонског горива за моторна возила за потребе ДОО Парк Палић бр. JН/Д/11/2017.


ЗАХТЕВ ЗА ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И ПОЈАШЊЕЊА:
I 
На страни бр. 4 и 5. Конкурсне документације у вези испуњености обавезних услова, тражите да понуђач за испуњење услова из члана 75. став 1. тачка 5. Закона о јавним набавкама достави важеће Лиценце за обављање енергетске делатности и то:
· Важећу Лиценцу за обављање енергетске делатности трговине са нафтом и нафтним дериватима коју издаје Агенција за енергетику Републике Србије

Наиме, као начин испоруке предметног добра, Наручилац одређује испоруку Фцо продајно место понуђача у возила наручиоца. Дакле, Наручилац ће својим моторним возилима доћи до бензинске станице изабраног понуђача и на бензинској станици ће доћи до точења моторног бензина у возила Наручиоца.
У том смислу, једина лиценца чије се поседовање има тражити у поступку ове јавне набавке, без икаквог оспоравања, може бити Лиценца за обављање енергетске делатности трговина на мало дериватима нафте (станице за снабдевање горива моторних возила) као енергетске делатности која је заправо предмет Ваше јавне набавке.
Цитираћемо чланове Закона о енергетици (Сл. гласник РС 145/2014) који потврђују ову нашу констатацију:

Члан 2.
Поједини изрази који се користе у овом закону имају следеће значење:
 ...
81) трговина моторним и другим горивима на станицама за снабдевање превозних средстава је трговина на мало;
...

Енергетске делатности
Члан 16.
Енергетске делатности, у смислу овог закона су:
...

22) трговина моторним и другим горивима на станицама за снабдевање превозних средстава;
Дакле, јасно је и посебно прецизирана делатност трговине моторним и другим горивима на станицама за снабдевање превозних средстава.
Сходно горе наведеном, тражимо измену конкурсне документације односно брисање Лиценце за обављање енергетске делатности трговине са нафтом и нафтним дериватима, коју издаје Агенција за енергетику Републике Србије као обавезног доказа из члана 75. став 1. тачка 5. ЗЈН, а као доказ за испуњеност услова из члана 75. став 1. тачка 5. ЗЈН да тражите достављање Лиценце за обављање енергетске делатности трговина на мало дериватима нафте (станице за снабдевање горива моторних возила).
ОДГОВОР:

I
Комисија је размотрила захтев и уважила примедбу заинтересованог понуђача, те ће наручилац у складу са тим извршити измену конкурсне документације.  
Измену конкурсне документације наручилац ће објавити на Порталу јавних набавки и на својој интернет страници у складу са Законом о јавним набавкама.








ДОО „Парк Палић”   







     Комисија за јавну набавку 
