Д.О.О. «Парк Палић» Палић,                    

Palicsi Park Kft. Palics                                 

D.O.O. «Park Palić» Palić

Број: 914/2018                                                    

Дана: 14.06.2018.

П а л и ћ
Кањишки пут 17а
ПРЕДМЕТ: Одговор Комисије за јавну набавку на захтев за додатне информације и  појашњења у вези Јавне набавке број ЈН/Р/4/2018

Сходно члану 63. Закона о јавним набавкама (Сл.Гласник РС 124/2012, 14/2015 и 68/2015) достављамо одговоре на захтеве за додатне информације и појашњења које су заинтересована лица у поступку јавне набавке Изградња туристичке инфраструктуре на Палићу - Уређење и урбано опремање Великог парка на Палићу у оквиру МАСТЕР ПЛАНА ПАЛИЋ, бр. ЈН/Р/4/2018, поднели дана 14.06.2018. годинe.

ЗАХТЕВИ ЗА ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И ПОЈАШЊЕЊА:
I  
„Обзиром да радови који су предмет јавне набавке нису опорезиви по Закону о порезу на додату вредност (Члан 10. Став 2. тачка 3.), то значи да ће по предрачуну за аванс ПДВ за ове радове бити 0,00 динара. Молимо за појашњење због чега је потребно да изабрани понуђач достави банкарску гаранцију за повраћај аванса на износ 50% уговорнене вредности са ПДВ, када му износ тог ПДВ никада неће бити уплаћен, већ га Наручилац уплаћује Пореској управи?”
II 
„Молимо за појашњење дела реченице из одговора на питања број 875/2018 од 08.06.2018. „... јер је то гаранција да ће му бити надокнађени стварни трошкови које би наручилац имао уколико би извођачу уплатио аванс, а овај га не би оправдао, ...“. Који су то стварни трошкови и зашто ПДВ на износ аванса сматрате трошком који треба надокнадити од извођача?“
III
„У измењеној конкурсној документацији на стр. 5/101 тачка 1.1. и 1.3. односно стр. 7/101 (достављање доказа) тражи се Извештај о бонитету БОН-ЈН за период 2015, 2016 и 2017. год. и извештај о СОКРИНГ-у за период 2013, 2014, 2015, 2016 и 2017. год. У складу са Законом о рачуноводству и ревизији, финансијски извештаји за 2017. годину се предају до 30.06.2018. године. Да ли ће се прихватити Извештај о бонитету БОН-ЈН и Извештај о СОКРИНГ-у за период до 2016. год.?“


ОДГОВОР:
Обједињен одговор за питања I и II
Наручилац захтева од изабраног понуђача да достави банкарску гаранцију за повраћај аванса на износ 50% уговорнене вредности са ПДВ, јер је то гаранција да ће му бити надокнађени стварни трошкови које би имао уколико би извођачу уплатио аванс, а овај га не би оправдао, односно у случају активирања банкарске гаранције за повраћај аванса. Наиме, ПДВ није 0,00 динара, него по Закону о порезу на додату вредност (Члан 10. Став 2. тачка 3.) ПДВ у износу од 20 %, не плаћа извођач него наручилац, што значи да ће наручилац када исплати изабраном извођачу аванс по авансном предрачуну, бити у обавези да изврши обрачун ПДВ по авансном предрачуну и исти уплати Пореској управи, те је стварни трошак наручиоца авансна уплата извођачу плус уплата обрчунатог ПДВ-а по основу авансне уплате. ПДВ на износ аванса сматрамо трошком који треба надокнадити од извођача, уколико не оправда аванс, јер ће до обавезе плаћања ПДВ од стране наручиоца доћи на основу авансног предрачуна. 
Још једном напомињемо да је и у Моделу конкурсне документације коју је сачинила Управа за јавне набавке предвиђено да се банкарска гаранција за повраћај аванса тражи у износу са ПДВ, док сва остала финансијска обезбеђења треба да буду изражена у висини од захтеваног % од укупне вредности уговора без ПДВ-а.“
III
За оне понуђаче за које АПР још нема обрађене податке за 2017. годину прихватиће се Извештај о бонитету БОН-ЈН и Извештај о СОКРИНГ-у за период до 2016. године.

У складу са одговорим на III питање наручилац ће извршити измену конкурсне документације. Измену конкурсне документације наручилац ће објавити на Порталу јавних набавки и на својој интернет страници у складу са Законом о јавним набавкама.








ДОО „Парк Палић”   







     Комисија за јавну набавку 
