Д.О.О. «Парк Палић» Палић,                    

Palicsi Park Kft. Palics                                 

D.O.O. «Park Palić» Palić

Број: 1657-1/2018                                                    

Дана: 28.09.2018.

П а л и ћ
Кањишки пут 17а
ПРЕДМЕТ: Одговор Комисије за јавну набавку на захтев за додатне информације и  појашњења у вези Јавне набавке број ЈН/Р/13/2018

Сходно члану 63. Закона о јавним набавкама (Сл.Гласник РС 124/2012, 14/2015 и 68/2015) достављамо одговоре на захтеве за додатне информације и појашњења које је заинтересовано лице у поступку јавне набавке Радови на проширењу водено забавног садржаја на простору Мушког штранда на Палићу - 1. фаза, бр. ЈН/Р/13/2018, поднело дана 25.09.2018. годинe.

ЗАХТЕВИ ЗА ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И ПОЈАШЊЕЊА:
Молим Вас за појашњење за доле наведена  питања, а у циљу давања коректне понуде:

2 Радови на припреми

Поз.2.1.9 По завршетку радова очистити од грађевинског шута  и  опрати водом  под притиском тротоар и  коловоз.  Обрачун по м2 очишћене  и  опране површине м3

Да ли је јединица мере м2 или м3?

3 Земљани радови

Поз.3.1.2 и  3.1.3 описом радова није наведено да ли се ископ врши у присуству подземне воде, и да ли је потребно осигурање ископа Ларсен талпама, док су исте навадене као испуњавање додатних услова технлчког капацитета.

Поз.3.1.4 Машински ископ земље треће категорије у широком откопу терена, са насипањем за дечји базен. Ископ извести према пројекту и датим котама. Бочне стране правилно одсећи, а дно нивелисати. Ископану земљу однети на градилишну депонију, ради каснијег насипања испод плоче платоа. Обрачун по м3 земље.
Да ли ценом треба обухватити насипање ископане земље или само одвоз на градилишну депонију?

4 Армирано бетонски радови

Поз.4.1.3; 4.1.4; 4.1.5; 4.1.6 и  4.1.14  У опису позиције стоји „У цену улазе и  оплата, подупирачи, арматура и помоћна скела." Да ли је ценом потребно обухватити и арматуру пошто у предмеру радова постоје Армирачки радови као посебна група радова, мада је наглашено „за дечији базен и базен са тобоганом 1,2,3? Ако је ценом потребно обухватити арматуру молим Вас да одредите коллчлну потребне арматуре за наведене  позиције.

Поз.4.1.3; 4.1.4; 4.1.5; 4.1.6; 4.1.8; 4.1.9; 4.1.10; 4.1.11

Да ли је за наведене позиције које се раде од водонепропусног бетона потребно ценом  обухватити водонепропусне радне прекиде бетонирања као и водонепропусну обраду продора  и  којим материјалом?

6 Зидарски радови

Поз. 6.1.2 Малтерисање зидова подстанице дечјег базена и подстанице базена са тобоганима продужним малтером у два слоја. Пре малтерисања површине очистити и  испрскати цементним  млеком. Први слој, грунт, радити продужним малтером у два слоја до 2цм од просејаног шљунка /јединице/. Малтер нанети преко поквашене подлоге и нарезати ради бољег прихватања другог слоја. Други слој справити са ситним и чистим песком, без примеса муља и органских материја. Пердашчати уз квашење и глачање малим пердашкама.Омалтерисане површине морају бити равне, без прелома и таласа, а ивице оштре и праве.Малтер квасити да не дође до брзог сушења и /прегоревања/.Обрачун по м2 малтерисане површине.

На зидове се наноси хидроизолација AQUAMAT ELASTIC која може да се наноси на површине од бетона или цементног малтера. Да ли ценом обухватити малтерисање цементним  малтером?

8 Браварски радови

Поз.8.1.1 Набавка и монтажа панелне ограде око целог комплекса димензије 2500мм x 930мм са припадајућим стубовима. Хоризонталне и вертикалне жице су израђене од чврсте челичне легуре и поседују ребра за укрућење у облику слова В, хоризонталне легуре су згуснуте на 5цм ради веће чврстине. Ширина панела је 2500мм, жице 4мм. Висина панела 1930мм. Панели и стубови су заштићени дуплом заштитом, цинковањем и пластификацијом што им омогућава дуговечност и отпорност на све врсте атмосферских утицаја. Обрачун по комаду панела.

Да ли је димензија ограде 2500мм х 1930мм?

Хидротехничке инсталације

10 Прикључак на канализацију

Поз.10.1.12 Израда прикључка на постојећу уличну канализациону мрежу (преко новоформираног ревизионог шахта). Обрачун по комаду комплет изведеног прикључка,  комплетно са пратећим материјалом за уградњу.

Шта је све од материјала и радова потребно обухватити при изради прикључка на постојећу уличну канализациону мрежу?

Г) Водене атракције - дечији водени град AQUATOWER TYPE 6 (10)

Да ли је потребно нудити ову групу радова пошто предмером радова нису дате количине нити је ова група укључена у рекапитулацију радова?

На страни 5 од 60 конкурсне документације

4) Располаже довољним технлчким капацитетом и то:

- 5 кипер камиона минималне носивости 32т

"Молимо наручиоца да детаљно образложи захтев за 5 кипер камиона носивости 32т, односно која је њихова улога, да ли ће сви наведени камиони бити истовремено у употреби те зашто камиони мање носивости и  у мањем броју  нису опција за наручиоца?"
ОДГОВОРИ:
2 Радови на припреми

Јединица мере је м2, као што се види из текста предметне позиције да се обрачун ради по м2 очишћене  и  опране површине.
3 Земљани радови

Према Геомеханичком елаборату на дубини темеља нема подземних вода сем у изузетим кишним периодима. Како је почетак градње, самим тим и ископи, планиран у јесењим месецима, када је кишни период известан, потребно је да извођач поседује систем Ларсен талпи уколико до непредвиђених ситуација дође.

Што се тиче ископа за темеље дечијег базена, обзиром да се порејекат изводи у две фазе  потребно је земљу одвести на депонију како би се оставио чист простор за ископе друге фазе који су много обимнији.

Ценом не треба обухватити насипање ископане земље већ само одвоз на градилишну депонију. 
4 Армирано бетонски радови

Ценом није потребно обухватити арматуру у групи радова „Армирано бетонски радови“ пошто у предмеру радова постоји група радова„Армирачки радови“у којој је обухваћена арматура.
За наведене позиције које се раде од водонепропусног бетона није потребно ценом обухватити водонепропусне радне прекиде бетонирања, јер прекиди нису планирани.
6 Зидарски радови

Да, потребно је ценом обухватити малтерисање цементним  малтером.
8 Браварски радови

Да, димензија ограде је 2500мм х 1930мм, као што је наведено у предметној позицији „Ширина панела је 2500мм, жице 4мм. Висина панела 1930мм.“ 
Хидротехничке инсталације

10 Прикључак на канализацију

Прикључак на уличну канализацону мрежу ради ЈКП “Водовод и канализација” Суботица о трошку извођача радова. Потребно је контактирати поменуту фирму ради формирање цене. 

Г) Водене атракције - дечији водени град AQUATOWER TYPE 6 (10)

Да, потребно је нудити ову групу радова, зато се и налазе у предмеру радова ове фазе, а увидом у пројектну документацију, који је обавеза понуђача, понуђач види да је тражена количина за ову групу радова 1 сет. 
На страни 5 од 60 конкурсне документације

Наручилац остаје при наводима из конкурсне документације у вези са траженим техничким капацитетом, јер сматра да је исти захтеван у складу са врстом и обимом радова који су предмет ове јавне набавке. 








    ДОО „Парк Палић” Палић   








    Комисија за јавну набавку 
