Д.О.О. «Парк Палић» Палић,                    

Palicsi Park Kft. Palics                                 

D.O.O. «Park Palić» Palić

Број: 621/1/2017                                                    

Дана: 26.06.2017.

П а л и ћ
Кањишки пут 17а
ПРЕДМЕТ: Одговор Комисије за јавну набавку на захтев за додатне информације и  појашњења у вези Јавне набавке број ЈН/Р/4/2017

Сходно члану 63. Закона о јавним набавкама (Сл.Гласник РС 124/2012, 14/2015 и 68/2015) достављамо одговор на захтев за додатне информације и појашњења који је заинтересовано лице поднело у поступку јавне набавке Изградња туристичке инфраструктуре на Палићу - Реконструкција објекта Велика тераса на Палићу, бр. ЈН/Р/4/2017.


ЗАХТЕВ ЗА ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И ПОЈАШЊЕЊА:
I 
У оквиру Услова за учешће у поступку јавне набавке, односно додатног услова да понуђач располаже финансијским капацитетом навели сте да је потребно да је понуђач према оцени бонитета у претходне три обрачунске године према подацима АПР-а, остварио Скоринг ББ – веома добар. Као доказ захтевате достављање Извештаја о Скоринг-у за период 2014., 2015. и 2016. годину.

У каквој је вези постављање услова за Скоринг ББ са могућношћу успешног извршења уговора уколико исти буде закључен? Управа за јавне набавке и Републичка комисија за заштиту права су мишљења да није дозвољено тражити скоринг са одређеном оценом, већ само скоринг као документ. На пр. понуђач са скоринг оценом ББ  и скоринг оценом ЦЦ се разликују за један бод. Да ли то значи да понуђач са скорингом ЦЦ није у могућности да изврши набавку, а понуђач са скорингом ББ, односно једним бодом више, може извршити набавку? Такође, зар није довољан доказ да се ради о финансијски стабилној фирми, која је способна за успешно извршење будућег уговора, бонитет и доказ о неликвидности, без доказивање скоринга. Према Закону о рачуноводству и ревизији правно лице је дужно да Агенцији за привредне регистре до 30.06. текуће године достави редовни годишњи финансијски извештај за претходну годину што значи да објављивање финансијског извештаја за 2016. годину можемо очекивати након 30.06.2017. год. С тим у вези није могуће доставити Скоринг за 2016. годину. 

II
У оквиру Услова за учешће у поступку јавне набавке, односно додатних услова навели сте да је обавезан обилазак објекта. Обилазак локације не може бити један од додатних услова , већ се може навести као пожељан.


 
ОДГОВОР:

I
Наручилац сматра да захтев у погледу финансијског капацитета за Скоринг ББ који понуђач треба да достави обезбеђује поузданост пословног партнера да изврши уговор о извођењу радова на квалитета начин. С обзиром да је предвиђен аванс у висини од 30% вредности радова сматрамо да нижи Скоринг од траженог не гарантује да ће средства уплаћеног аванса бити наменски искоришћена, већ постоји ризик да ће се употребити за измирење раније насталих обавеза понуђача. Истовремено, сигурни смо да на овај начин смањени број потенцијалних понуђача неће значајно сузити конкуренцију до нивоа угрожавања начела конкурентности, јер постоји довољно велики број потенцијалних понуђача који овај услов испуњавају. 
II
Остајемо при ставу да је обилазак обавезан, јер једино на тај начин понуђачи могу да најобјективније оцене предметне радове и дају прихватљиву понуду. Користимо прилику да вас обавестимо да ће изменама и допунама конкурсне документације обилазак локације бити ограничен временским периодом од најкасније пет дана пре истека рока за подношење понуда.
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