Д.О.О. «Парк Палић» Палић,                    

Palicsi Park Kft. Palics                                 

D.O.O. «Park Palić» Palić

Број: 640/1/2017                                                    

Дана: 30.06.2017.

П а л и ћ
Кањишки пут 17а
ПРЕДМЕТ: Одговор Комисије за јавну набавку на захтев за додатне информације и  појашњења у вези Јавне набавке број ЈН/Р/5/2017

Сходно члану 63. Закона о јавним набавкама (Сл.Гласник РС 124/2012, 14/2015 и 68/2015) достављамо одговор на захтев за додатне информације и појашњења који је заинтересовано лице у поступку јавне набавке Изградња туристичке инфраструктуре на Палићу - Уређење и урбано опремање Великог парка на Палићу, бр. ЈН/Р/5/2017, поднело дана 29.06.2017. године.


ЗАХТЕВ ЗА ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И ПОЈАШЊЕЊА:
I 
У предмеру и предрачуну радова, у позицији 5. Подополагачки радови – 5.1 Стазе – 5.1.1 – тражи се набавка и постављање клинкер плоча за пешачке стазе. Да ли се уместо клинкер плоча могу постављати црвене бехатон плоче (бетонске плоче), с обзиром на то да се у позицији 5.1.2 тражи набавка и постављање бетонских плоча водиља за слепе особе?
 
ОДГОВОР:

I
Уместо клинкер плоча не могу се постављати црвене бехатон плоче (бетонске плоче) из разлога једнообразности стаза, јер су све досадашње фазе изградње стаза по Пројекту уређења и урбаног опремања Великог парка на Палићу рађене са клинкер плочама.
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     Комисија за јавну набавку 
