Д.О.О. «Парк Палић» Палић,                    

Palicsi Park Kft. Palics                                 

D.O.O. «Park Palić» Palić

Број: 730/1/2017                                                    

Дана: 27.07.2017.

П а л и ћ
Кањишки пут 17а
ПРЕДМЕТ: Одговор Комисије за јавну набавку на захтев за додатне информације и  појашњења у вези Јавне набавке број ЈН/У/6/2017

Сходно члану 63. Закона о јавним набавкама (Сл.Гласник РС 124/2012, 14/2015 и 68/2015) достављамо одговор на захтев за додатне информације и појашњења који је заинтересовано лице у поступку јавне набавке Набавка услуге вршења стручног надзора над извођењем радова на реконструкцији објекта Велика тераса на Палићу, бр. ЈН/У/6/2017, поднело дана 27.07.2017. године.


ЗАХТЕВ ЗА ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И ПОЈАШЊЕЊА:
I 
У вези ЈН/У/6/2017 а везано за поглавље 4.1. Обавезни и додатни услови за учешће у поступку тачка 5. довољни кадровски капацитет, мишљења смо да за предметну услугу поред лиценци 313 или 314 или 413 или 414 за хидротехничке инсталације задовољавају и лиценце 300 или 400 или 410 или 411 и да њихово не признавање за довољни кадровски капацитет за наведене радове крши одредбе Закона о јавним набавкама.
 
ОДГОВОР:
I
У оквиру пројектом предвиђених радова над којим се врши надзор, поред радова на унутрашњим инсталацијама водовода и канализације, потребно је извршити и радове који се односе на спољну мрежу водовода и канализације са пратећим објектима, а за чије пројектовање и извођење радова је потребно да пројектант поседује лиценцу 313 или 314, а извођач радова 413 или 414. Баш због претходно наведеног разлога припадајућа посебна пројектна документација по којој се врше наведени радови израђена је од стране инжињера са лиценцом 313, а у јавној набавци за избор извођача предметних радова као један од услова за учествовање био је и да понуђач у кадровском капацитету има радно ангажовано једно лице се лиценцим 413 или 414 које ће бити одговорни извођач радова. 
Сходно наведном, наручилац је пратећи аналогију претходних активности (пројектовање - грађевинска дозвола и избор извођача радова) при састављању услова за предметну јавну набавку као услов за учешће у поступку у кадровском капацитету тражио једно лице са лиценцом 313 или 314 или 413 или 414 које ће вршити стручни надзор над радовима.  
Због свега горенаведеног остајемо при ставу да је за потпуно извршење услуге по предметној јавној набавци неопходно да понуђач има радно ангажовано једно лице са траженом лиценцом 313 или 314 или 413 или 414.












ДОО „Парк Палић”   







     Комисија за јавну набавку 
