Društvo sa ogranicenom odgovornošću za upravljanje razvojem turističkog prostora „Park Palić”Palić, objavljuje
Oglas o davanju na privremeno korišćenje dela
 površine javne namene u zoni nadležnosti DOO “Park Palić”

I

Raspisuje se javni oglas za davanje na privremeno korišćenje površine javne namene u zoni nadležnosti DOO “Park Palić”, za organizovanje, postavljanje i priređivanje luna parka, u okviru manifestacije “Proslava 1. Maja 2018.godine” u periodu od 27.04 - 06.05.2018.godine, putem prikupljanja pismenih ponuda.

Predmetna površina se nalazi na lokaciji između Meteorološke stanice i Muškog štranda u ukupnoj površini od 10.000 m2 sa pripadajućim parkingom, uz obavezu zauzeća površine od minimum 80%.


Početna cena za sticanje prava privremenog korišćenja iznosi 1.100.000,00 dinara u koju cenu je uključen i PDV. Početni iznos predstavlja naknadu za korišćenje predmetne površine u  periodu od 27.04 - 06.05.2018.godine. 
II


Budući korisnik je obavezan, da obezbedi, od nadležnih organa, sve potrebne saglasnosti za obavljanje delatnosti na površini javne namene za koju je konkurisao. O ovim potrebnim saglasnostima i ostalim dozvolama ili aktima korisnik se može obavestiti kod inspekcijskih organa, koji su nadležni za kontrolu obavljanja konkretne delatnosti. Budući korisnik o svom trošku obezbeđuje neophodne komunalne priključke za obavljanje delatnosti, i sam snosi sve režijske troškove vezane za korišćenje javna površine u periodu trajanja korišćenja.

Pravo prijave imaju pravna lica, koja su registrovana za organizovanje, postavljanje i priređivanje luna parkova.

III

1. 
U postupku za prikupljanje pismenih ponuda mogu da učestvuju pravna lica koja se pismeno prijave do dana utvrđenog Oglasom, tj. zaključno sa 30.03.2018.godine.

2. 
Pismena ponuda treba da sadrži:

· Sve podatke o podnosiocu prijave (tačan naziv pravnog lica, njegovo sedište, matični broj, PIB i ime ovlašćenog lica,) i fotokopiju rešenja o registraciji ili izvod istog,
· Izjavu da će se na predmetnoj površini obavljati delatnost koja je navedena u ovom Oglasu,
· Dokaz o uplati depozita za učešće u postupku za prikupljanje pismenih ponuda,
· Izjavu da je podnosioc prijave upoznat sa lokacijom i infrastrukturom javne površine koja je predmet ovog Oglasa, (podnosioc prijave je dužan da, pre dostavljanja ponude izvrši uvid na licu mesta, obiđe lokaciju kako bi obezbedio sve neophodne informacije koje mogu biti potrebne za izradu pismene ponude, uvid se vrši svakog radnog dana tokom trajanja oglasa).Ukoliko uz pismenu ponudu ne dostavi uredno popunjenu Potvrdu o izvršenom obilasku, njegova ponuda će se smatrati neprihvatljivom.
· Izjavu o tome da će budući korisnik ispoštovati zauzeće predmetne površine od minimum 80%, kao i mapu planiranih objekata koji će se postaviti – preciznu specifikaciju uređaja koji će biti postavljeni na predmetnom delu javne površine i njihov raspored,

· Punuđena cena za korišćenje površine javne namene u zoni nadležnosti DOO “Park Palić”, za organizovanje, postavljanje i priređivanje luna parka, u okviru manifestacije “Proslava 1. Maja 2018.godine” u periodu od od 27.04 - 06.05.2018.godine.
· Izjavu da će o svom trošku pribaviti i postaviti 5 mobilnih toaleta za sopstvene potrebe.
· Pismeno punomoćje za lice koje zastupa podnosioca ponude,

· Broj računa na koji će se izvršiti povraćaj depozita.

3. 
Oglas ostaje otvoren od dana objavljivanja na oglasnoj tabli Gradske uprave Subotica, u sredstvima javnog informisanja: «Subotičke novine», «Magyar Szo» i i na zvaničnoj internet prezentaciji DOO „Park Palić“ www.park-palic.rs  do  30.03.2018.godine.
4. 
Visina depozita za učešće u postupku za prikupljanje pismenih ponuda u iznosu od 200.000,00 dinara, uplaćuje sa na račun DOO „Park Palić“Palić, broj 105-90002-71, i dokaz o istoj predstavlja sastavni deo pismene ponude.
5. 
Pismene ponude se podnose lično svakog radnog dana od 9,00 do 14,00 časova, zaključno sa 30.03.2018. godine,  ili putem pošte na adresu Kanjiški put 17a, Palić, DOO “Park Palić“,  kontakt osoba: dipl. pravnik Simjanovski Ozren.

Pismene ponude se podnose u zatvorenoj koverti, na način da se prilikom otvaranja prijava može sa sigurnošću utvrditi da se prvi put otvara, sa naznakom „PRIJAVA na Oglas za davanje na privremeno korišćenje površine javne namene u javnoj svojini u zoni nadležnosti DOO “Park Palić”„NE OTVARATI“.

Na poleđini koverte upisuju se naziv i adresa podnosioca prijava, broj telefona, ime i prezime ovlašćenog lica za kontakt.

6. 
Nepotpune ili neblagovremene ponude se odbacuju, i neće se uzeti u razmatranje.
7. 
Javno otvaranje pismenih ponuda obaviće se 03.04.2018.godine, u preduzeću DOO “Park Palić“ na adresi Kanjiški put 17a, Palić, u 14,00 časova.
8. 
Kriterijum za utvrđivanje najpovoljnije ponude je najviša ponuđena cena. Najviša ponuđena cena po osnovu kojeg ponuđač stiče pravo korišćenja predstavlja naknadu za korišćenje površine javne namene za koju je učesnik u postupku prikupljanja pismenih ponuda stekao pravo korišćenja.
9. 
Učesnik koji odustane od stečenog prava korišćenja površine javne namene, odnosno ne uplati ponuđeni iznos u roku od tri dana od dana donošenja Rešenja o davanju na privremeno korišćenje deo površine javne namene, gubi pravo na povrat iznosa jemstva i smatra se da je odustao od ponude, a pravo korišćenja stiče sledeći učesnik sa najvećom ponuđenom cenom. Uplaćeno jemstvo neće se vratiti ni drugom najboljem ponuđaču, dok prvi najbolji ponuđač ne uplati izlicitirani iznos, odnosno, u slučaju da prvi odustane od ponuđenog iznosa, dok drugi ponuđač ne uplati svoj najveći ponuđeni iznos.



Komisija DOO  “Park Palić“ 

