Д.О.О. «Парк Палић» Палић,                    

Palicsi Park Kft. Palics                                 

D.O.O. «Park Palić» Palić

Број: 1545-1/2018                                                    

Дана: 12.09.2018.

П а л и ћ
Кањишки пут 17а
ПРЕДМЕТ: Одговор Комисије за јавну набавку на захтев за додатне информације и  појашњења у вези Јавне набавке број ЈН/Р/13/2018

Сходно члану 63. Закона о јавним набавкама (Сл.Гласник РС 124/2012, 14/2015 и 68/2015) достављамо одговор на захтев за додатне информације и појашњења које је заинтересовано лице у поступку јавне набавке Радови на проширењу водено забавног садржаја на простору Мушког штранда на Палићу - 1. фаза, бр. ЈН/Р/13/2018, поднело дана 10.09.2018. годинe.

ЗАХТЕВИ ЗА ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И ПОЈАШЊЕЊА:
I  
„У оквиру Услова за учешће у поступку јавне набавке, односно додатног услова да понуђач располаже финансијским капацитетом навели сте да је потребно да је понуђач према оцени бонитета у претходне пет обрачунске године према подацима АПР-а, остварио Скоринг ББ – веома добар. Као доказ захтевате достављање Извештаја о Скоринг-у за период 2013., 2014., 2015., 2016. и 2017. годину. У каквој је вези постављање услова за Скоринг ББ са могућношћу успешног извршења уговора уколико исти буде закључен? Управа за јавне набавке и Републичка комисија за заштиту права су мишљења да није дозвољено тражити скоринг са одређеном оценом , већ само скоринг као документ. Нпр. понуђач са скоринг оценом ББ и скоринг оценом ЦЦ се разликују за један бод. Да ли то значи да понуђач са скорингом ЦЦ није у могућности да изврши набавку, а понуђач са сцорингом ББ, односно једним бодом више, може извршити набавку? Такође, зар није довољан доказ да се ради о финансијски стабилној фирми, која је способна за успешно извршење будућег уговора, бонитет и доказ о неликвидности, без доказивање скоринга. Обзиром да се у грађевинарству оцена скоринг ЦЦ сматра добрим бонитетом а и да тражите банкарске гаранције за добро извршење посла мислимо да је непотребно да се тражи већи скоринг.”

ОДГОВОР:
I 
Комисија је размотрила захтев и сагласна је да за предметну јавну набавку тражи да је понуђач према оцени бонитета у претходних 5 обрачунских година (2013, 2014, 2015, 2016. и 2017. години), према подацима из АПР-а, остварио минимум "СКОРИНГ ЦЦ" - добар бонитет, уместо до сада треженог да је остварио минимум "СКОРИНГ ББ" - веома добар бонитет.

У складу са одговором наручилац ће извршити измену конкурсне документације. Измену конкурсне документације наручилац ће објавити на Порталу јавних набавки и на својој интернет страници у складу са Законом о јавним набавкама.
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